
PRESSEMELDING

Norwegian Pinball Convention 2005 i Trondheim 28. og 29. mai

NPC 2005 arrangeres i tilknytning til flipperutstillingen i Nordenfjeldske Kunstindustrimuseum lørdag 28.5 og søndag 29.5. NPC er todelt: Norgesmesterskapet i flipper går av stabelen lørdag, og på søndag er det flipperseminar.
Vi regner med å få mellom 50 og 100 deltagere i Norgesmesterskapet, og de to tidligere norgesmestrene har gitt tilsagn om deltagelse. Men flipperspill som hobby og til hjemmebruk har hatt en sterk økning de siste årene, så mestrene må regne med tøff konkurranse. 

Mesterskapet går fra kl. 10.00 til kl. 16.00, det er åpent for alle interesserte og påmelding skjer ved personlig oppmøte. Deltageravgiften er kroner 50, og som deltager får man spille så mye flipper man vil på ”freeplay” denne dagen. Trondheim Pinheads er arrangør. Førstepremien er et flipperspill, klassikeren Williams Swords of Fury. Beste kvinnelige deltager og beste spiller under 16 år blir også premiert.

Flipperfaglig seminar

Søndagen blir det mindre spilling men mer fag. I Hannah Ryggen salen på museet blir det flipperfaglig seminar fra kl. 13.00 – 15.00. Program
Johan Fredrik Urnes: Flipper - fra samlingspunkt til samleobjekt.
Peter Ahremark: The Swann Pinball Project - et ambisiøst prosjekt med
utvikling av en helt ny flipper.
Doug Watson: Tales and anecdotes from my years as a pinball artist.
Urnes er prosjektleder og ivaretar den kunstfaglige ekspertisen for utstillingen “Flipper 2005”.

Peter Ahremark er en svensk flipperentusiast med gode datakunnskaper, som sammen med flere andre flipperkolleger er i gang med å konstruere og bygge en helt ny og revolusjonerende flipper.

Direkte fra USA

”Pinball artist” Doug Watson kommer i ens ærend fra San Francisco for å fortelle historier og anekdoter fra en lang karriere som flipperkunstner (illustratør). Watson har signert det kunstneriske arbeidet på flere klassiske flipperspill, for eksempel Barracora og Black Knight 2000. Flere av hans arbeider er representert i utstillingen.

En flipperkunstner lager gjerne illustrasjoner både til bakglass, spilleflate og kabinett. Bakglasset er spillets ”reklameplakat”, og det som blir lagt mest merke til. Watson har i perioden 1980-1996 arbeidet for alle de store flipperprodusentene Stern, Gottlieb, Williams og Bally. 

Pressen inviteres til å delta både på NM i flipper og seminaret på søndag. Velkommen!

Vi setter også pris på litt forhåndsomtale.
For nærmere opplysninger eller intervju for forhåndsomtale, kan følgende kontaktes:

Øyvind Møll, tlf 930 56 988, epost: oyvind.moll@idi.ntnu.no
Hallgeir Bergum, tlf 482 04 308, epost: hallgeir.bergum@medisin.ntnu.no
Arne Asphjell, tlf 926 44 752, epost: arne.asphjell@adm.ntnu.no
